
Занятие 26. 

                                Признаки предметов. 

 

Цели и задачи: 

                         - развитие  логическое мышления; 

                         - чтение «паспорта» какого- либо предмета и нахождение среди множества  

                           предметов искомого; 

                         - введение нового понятийного знака «отрицания»; 

                         - расширение исторического кругозора. 

 

Оборудование:  - иллюстрация ёлки; 

                             - набор ёлочных игрушек (аппликационных); 

                             - инструкционные карты для выбора определённых предметов; 

                             - знак отрицания; 

                             - иллюстрации животных и различных фруктов; 

                             - таблица с заданием; 

                             - цветные карандаши. 

 

                             ХОД ЗАНЯТИЯ: 

 

1.ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ. 

 

-Рада видеть вас, хочется поздравить всех с Новым годом, с Рождеством. 

- Скажите, а у кого дома стоит всё ещё ёлочка? А почему? 

Действительно, мы привыкли встречать Новый год 2 раза. Это произошло из-за смены старого 

календаря, который оказался не совсем точным и потерял несколько дней. И сегодня у нас 

прекрасная возможность вместе с вами встретить Новый год, но по старому стилю, по старому 

календарю. Вот поэтому вы и слышите такое странное название : Старый Новый год. 

- Давайте подумаем: без чего не бывает этого праздника? 

- Праздника не бывает без: ёлки, гостей, угощения, разных конкурсов и танцев. 

- Готовы ли вы всё это сейчас устроить, чтобы праздник состоялся? 

 

2. НАРЯЖАЕМ ЁЛКУ. 

  

- Перед вами коробка с игрушками. Каждый из вас сейчас выберет из неё игрушку и повесит на ёлку, 

только вот игрушку необходимо угадать, внимательно посмотрев на её описание. 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

   



 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

Детям предлагаются карточки с описанием какой либо игрушки, нужно отыскать её в коробке, 

повесить на ёлку. 

 

 

 

3.ВСТРЕЧА ГОСТЕЙ. 

Интересно, кто же к нам придёт на  праздник! 

 

Что за зверь такой лесной 

Встал как столбик под сосной? 

И стоит среди травы-  

Уши больше головы?                              (заяц) 

 

Зверька узнаем мы с тобой 

По двум таким приметам: 

Он в шубке серенькой зимой 

И в рыжей шубке летом.                         (белка) 

 



Сердитый недотрога 

Живёт в глуши лесной 

Иголок очень много, 

А нитки ни одной.                               (ёжик) 

 

Хитрая плутовка, 

Рыжая головка, 

Хвост пушистый – краса, 

А зовут её…..                                         (лиса) 

 

4.УГОЩЕНИЕ ДЛЯ ГОСТЕЙ 

 

- Сложная задача предстоит: кто сможет расшифровать, какое угощение приготовлено для ёжика? 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

  

     

 

Кто догадался, что может означать этот знак? 

Как можно прочитать?                                                                                                 

Что же это за фрукт? 

 

-Что приготовили для белочки? Прочитайте и найдите её угощение. 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  

   

 

-Кто догадался об угощении для лисы? 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  



-Осталось узнать, чем будем угощать зайца. 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

4. КОНКУРСЫ, ИГРЫ, ЗАДАНИЯ. 

-Дорисуйте в пустых клетках подходящие предметы. 

(работа с таблицей) 

 

5.ИТОГ. 

Скажите, ёлка красивая получилась? Гостей мы встретили? Угостили? Задания-конкурсы 

выполнили? Значит, прекрасно встретили  Старый Новый год! 


